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Автобус / 7 ноќевања 

Цена: 349 € 

02.05 -15.05.2012 

 
Програм на патувањето:  

1 ден: Белград – Србија – Хрватска – Словенија : 

02 Мај – Поаѓање од Белград во вечерните часови од паркингот пред Сава центар. Вечерно возење преку Србија, Хрватска и  

Словенија со попатни задржувања поради освежување и регулирање на гранични и царински формалности.  

2 ден: Италија – Венеција – Лидо ди Јесоло: 

03 Мај – Пристигнување на пристаништето на Венецијанската лагуна – Пунта Сабиони  во предпладневите часови. Еден од најубавите 

и најфасцинантните градови на светот, изграден на повеќе од сто островчиња. Престолнина на Венецијанската ренесанса и 

либерализам во текот на мрачниот среден век....  Следи инфо тура со пратител, потоа го користиме прекрасното море за да се 

одмориме и освежиме.  Во вечерните часови враќање на копно, во Лидо ди Јесоло. Сместување во хотел Слободно време. Можност за 

организација на забава во некој од локалните клубови. Ноќевање. 

3 ден: Лидо ди Јесоло – Верона – Франција : 

04 Мај - Одјавување од хотелот и продолжување на патувањето кон Верона. По краткото возење, пристигнување во градот по 

трагичната романса на Ромео и Јулија, еден од најголемите римски амфитеатри – Арена, како и по познатото  владетелско семејство  

Della Scala,  која градот го направила еден од најголемите центри на италијанската ренесанса, во која Данте Алигери ја напишал една 

од најпознатите книжевни дела  на италијанската ренесана  `` Боженствената комедија`` ... По кратката обиколка на центарот на градот 

слободно време до продолжетокот на патувањето ... ноќно возење преку Италија и Франција ....  

4 ден: Шпанија – Барселона: 

05 Мај – Пристигнување во Барселона во утринските часови... сместување во хотел / хостел, после 

кој следи прошетка низ градот... слободно време за индивидуална обиколка на еден од 

најубавите европски градови, познати по својата архитектура, прекрасната плажа, сликовитите 

градски улици,  трговските  центри, лудите забави .... во вечерните часови како и секој петок, 

почнува уште еден луд викенд во Барса, кој секако треба да се искористи, забава до утринските 

часови.... ноќевање. 

5 ден: Барселона – Шпанија – Португалија : 

06 мај – Појадок. Ден кој ќе го минеме во уживање на плажите и обиколка на прекрасната 

Барселона. Во вечерните часови продолжување на патувањето за Лисабон. Ноќно возење преку 

Шпанија и Португалија.  

6-8 ден: Португалија – Лисабон: 

07 – 09 Мај – Пристигнување во Лисабон во предпладневните часови. Четиридневен престој во Лисабон.... Духот и атмосферата е како 

никаде на овој свет ... Бразил во Европа! Смеење, сонце, океан, тесни улучки и познатиот мал жолт трамвај со кој луѓето на овој град 

секојдневно се движат. Град познат по архитектурата, прекрасната забава опуштени луѓе и прекрасни плажи на Атланскиот океан.  

9 ден: Лисабон – Португалија – Шпанија: 

10 Мај – Појадок, пакување.... Слободно време до вечерните часови, собирање на впечатоците и збогување со овој прекрасен град... 

во вечерните часови патување преку Португалија и Шпанија. 

10 ден: Шанија – Валенсија: 

11 мај – Пристигнување во Валенсија во предпладневните часови. Сместување во хотел. Го користиме времето за обиколка на градот. 

Градот за кој многумина тврдат дека има најведар дух во Шпанија – кој се вљуби еднаш во Валенсија, ќе ја сака засекогаш! Попатно 

правиме обиколка на објектите од познатиот архитект  Santjaga Kalatrave, сместени во познатиот град на науката и уметноста... 

Ноќевање. 

11 ден: Валенсија – Шпанија – Франција: 

12 Мај – Појадок. Напуштање на хотелот. Право кон една од најубавите плажи на Шпанија .... 

Слободно време до поаѓање за Кан и Ница... ноќно возење преку Шпанија и Азурниот брег.  

12 ден: Франција – Кан – Ница: 

13 Мај -  Пристигнување во Кан – градот на Европскиот 

филмски фестивал, отмени вили, прекрасно 

пристаниште... прошетка по булеварот  La Kroazet и 

обиколка на фестивалскиот комплекс ... продолжување 

на патувањето до Ница. Пристигнување во Ница и 

сместување во хотел .... Слободно време во најпрекрасните градови на Азурниот брег - Nice La 
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Belle – уживање на неверојатната градска плажа, индивидуално разгледување на 

градот... ноќевање. 

13 ден: Монте Карло – Италија – Словенија – Хрватска  

14 Мај – Појадок. Напуштање на хотелот. Инфо тура со пратител на групата и 

запознавање со атркациите на прекрасната Ница- Англиското шеталиште, 

Хотелот Негреско, централниот плоштад - Масена, прекрасни улици на стариот 

град и познатата градска тврдина, од која се протега спектакуларен поглед на 

градот и азурното сино море.... слободно време за одмор до вечерните часови, 

после кој е предвидено поаѓање за Србија. На кратко ќе го посетиме и Монако – мало но многу богато кралство, познато по гламурот, 

коцкарниците на Монте Карло, Океанографскиот институт, трките на формула 1, како и по Грејс Кели – прекрасната глумица која 

подоцна станува принцеза од Монако .... продолжување на патувањето низ Франција, Италија, Словенија и Хрватска... 

14 ден: Србија – Белград  

15 Мај – По ноќното возење , пристигнување во Белград во попладневните часови. Крај на патувањето. 

 

Аранжамнот опфаќа: 

• Превоз со модерен туристички автобус , на наведените релации 

• 1 ноќевање со појадок ( шведска маса / избор на повеќе јадења, самопослужување ) во повеќекреветни соби во хотел/хостел 

со  2* / 3* во Барселона 

• 5 ноќевања со појадок ( континентален ) во повеќекреветни соби во хотел со 2 */ 3* во хостел во Лисабон 

• 1 ноќевање со појадок во повеќекреветни соби во хотел со 2 * / 3* во Валенсија 

• Пратител на групата за цело време на патувањето 

• Организација и техничко водство 

 

Аранжманот не опфаќа: 

• Факултативни излети 

• Меѓународно патничко и здравствено патување 

• Доплата за 1/2 соба 

• Индивидуални трошоци на патуавњето 

 

 

Цената е дадена во евра, плаќањето се врши исклучиво во денарска противвредност 

Со овој програм важат Општите услови на патување на членките на СКТМ и Т.А ``Терра Травел`` 

 

 

 

 

 


